



В Пермском крае проводится проверка по сообщению средств массовой информации о том, что молодая женщина без паспорта и образования долгое время жила в чужой семье

24 марта 2018 года в средствах массовой информации были опубликованы сообщения о том, что в Пермском крае молодая женщина без паспорта и образования долгое время жила в чужой семье. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, уполномоченный по правам человека в Пермском крае рассказал про девушку, которая много лет жила в семье пермяков и, по сути, выступала в роли бесплатной рабочей силы без права голоса. По словам уполномоченного, в семью молодая женщина попала ещё ребёнком и долгие годы жила без каких-либо документов.

В настоящее время следователями проводятся мероприятия, направленные на установление и проверку достоверности всех обстоятельств, приведенных в средствах массовой информации со слов уполномоченного по правам человека в Пермском крае. По результатам проверки будет принято основанное на законе процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

25 Марта 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1212614>